



**В преддверии празднования 9 мая-дня Великой победы СССР над немецко-фашистскими захватчиками, преподавателями гуманитарных дисциплин был проведен урок-реквием «Обыкновенный фашизм». Отдавая дань памяти павшим жертвам так же была организована выставка о трагических событиях тех лет.**

К апрелю 1943 года была освобождена значительная часть российских земель, захваченных гитлеровцами в начале войны. В освобожденных районах предстала ужасающая картина неслыханных жертв и чудовищных насилий, совершенных фашистскими извергами. Десятки тысяч ни в чем не повинных женщин, стариков и детей, а также попавших в плен красноармейцев были зверски замучены, повешены, расстреляны, заживо сожжены вместе с целыми деревнями. Вспомним, что всего за годы войны нацистами было истреблено немыслимое количество гражданского населения, эта цифра колеблется, по разным

источникам, от 15 до 16  
ГАПОУ «Камышинский политехнический  
колледж»

Документ подписан простой электронной подписью

Ф.И.О.: Новицкий Александр Васильевич  
Должность: Директор

При этом, к виновным в кровавых расправах преступникам и их пособникам применялись меры воздействия, которые явно не соответствовали творимым злодеяниям.

Верховный совет установил, что фашистские злодеи, уличенные в совершении убийств и истязаний гражданского населения и пленных красноармейцев, а также шпионы и изменники Родины должны караться смертной казнью через повешение. Повешение должно происходить публично, при народе, а тела повешенных оставаться на виселице в течение нескольких дней, чтобы все знали, какое возмездие постигнет всякого, кто совершает насилие и расправу над гражданским населением и кто предаёт свою Родину. Пособники извергов из числа местного населения карались ссылкой на каторжные работы на срок от 15 до 25 лет.

Историческая память - можно сказать, основа нашей идентичности и самосохранения народа. В последние годы активно ведётся работа по укреплению суверенитета страны и восстановлению подлинной картины величайшей из войн, тех жертв и испытаний, которые выпали нашему народу на пути к Победе. Поисковые отряды находят все новые свидетельства героизма советских людей и кровавых преступлений западных завоевателей. Воздвигаются памятники на полях героических сражений и в местах бесчеловечного содержания, издевательств и гибели жителей. Наш суд признал массовое истребление мирного населения фашистскими ордами геноцидом.

В 2021 году было решено установить День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. Этот день определен на 19 апреля.

**Об Указе, давшем истинную оценку кровавым злодеяниям нацистского режима, есть прямой повод вспомнить сегодня: наследники тех**

ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж»

Документ подписан простой электронной подписью

Ф.И.О.: Новицкий Александр Васильевич  
Должность: Директор

**карателей, бандеровцы и предатели вновь творят зверства на земле Донбасса и Украины, калечат и расстреливают пленных солдат.**

Следственный комитет РФ возбуждает уголовные дела по фактам военных преступлений, бесчеловечного отношения к пленным и мирным гражданам, иным преступлениям против человечности. В Указе есть очень правильные слова: списки таких преступлений и конкретных преступников должны быть составлены со всеми возможными подробностями, никто не должен спрятаться за отговоркой "выполнял приказ", расстреливая снарядами, ракетами и пулеметными очередями дома заведомо мирных жителей, глумясь над попавшими в плен нашими солдатами. Все, кто обогрив свои руки невинной кровью, должны знать, что возмездие неминуемо достигнет всех преступников, их найдут даже на краю света!

Информация предоставлена  
преподавателями гуманитарных дисциплин  
Чупрына А.Н., Шиян Е.В., Гетман Е.Ю.

**ГАПОУ «Камышинский политехнический  
колледж»**

Документ подписан простой электронной подписью

Ф.И.О.: Новицкий Александр Васильевич  
Должность: Директор